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ATA DA 1ª SESSÃO DO TRIBUNAL PLENO 

DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS 

 

 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, nesta 

cidade do Rio de Janeiro, às doze horas e trinta e cinco minutos, no 

Plenário, reuniu-se o Tribunal Pleno sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Fernando Ribeiro de 

Carvalho, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de 

Janeiro, presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Luiz 

Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio de Mello Tavares, 

Nilza Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Maria Inês da Penha 

Gaspar, Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Reinaldo Pinto 

Alberto Filho, Milton Fernandes de Souza, Otávio Rodrigues, Adriano 

Celso Guimarães, Odete Knaack de Souza, Mauricio Caldas Lopes, Celso 

Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, Gizelda Leitão Teixeira, 

Mario Guimarães Neto, Edson Aguiar de Vasconcelos, Henrique Carlos de 

Andrade Figueira, Ricardo Rodrigues Cardozo, Antonio Saldanha 

Palheiro, José Carlos Maldonado de Carvalho, Gilberto Dutra Moreira, 

Mauro Dickstein, Marco Antonio Ibrahim, Antonio José Ferreira 

Carvalho, Leila Maria Rodrigues Pinto de Carvalho e Albuquerque, 

Helda Lima Meireles, Siro Darlan de Oliveira, Luiz Felipe Francisco, 

José Carlos Paes, Marcus Henrique Pinto Basílio, Fernando Foch de 

Lemos Arigony da Silva, Ana Maria Pereira de Oliveira, Kátia Maria 

Amaral Jangutta, Gilmar Augusto Teixeira, Benedicto Ultra Abicair, 

Lindolfo Morais Marinho, Denise Levy Tredler, Carlos Santos de 

Oliveira, Carlos José Martins Gomes, Cristina Tereza Gaulia, Camilo 

Ribeiro Rulière, Fernando Fernandy Fernandes, Cairo Ítalo França 

David, Cherubin Helcias Schwartz Junior, Antonio Jayme Boente, Suimei 

Meira Cavaliere, Marília de Castro Neves Vieira, Mônica Maria Costa 

Di Piero, Agostinho Teixeira de Almeida Filho, Marcos Alcino de 

Azevedo Torres, Rogério de Oliveira Souza, André Gustavo Correa de 

Andrade, Paulo Sérgio Prestes dos Santos, Carlos Eduardo Moreira da 
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Silva, Sirley Abreu Biondi, Gabriel de Oliveira Zéfiro, Luiz Noronha 

Dantas, Norma Suely Fonseca Quintes, Cleber Ghelfenstein, Custódio de 

Barros Tostes, Guaraci de Campos Vianna, Ricardo Couto de Castro, 

José Muiños Piñeiro Filho, Horácio dos Santos Ribeiro Neto, Márcia 

Perrini Bodart, Pedro Freire Raguenet, Marco Aurélio Bezerra de Melo, 

Mônica Tolledo de Oliveira, Renata Machado Cotta, Wagner Cinelli de 

Paula Freitas, Fábio Dutra, Rosa Helena Penna Macedo Guita, Alexandre 

Antonio Franco Freitas Câmara, Katya Maria de Paula Menezes Monnerat, 

Cláudio Brandão de Oliveira, Márcia Ferreira Alvarenga, Geórgia de 

Carvalho Lima, Maria Sandra Rocha Kayat Direito, Ines da Trindade 

Chaves de Melo, Antonio Iloízio Barros Bastos, Cláudia Pires dos 

Santos Ferreira, Paulo Sérgio Rangel do Nascimento, Maria Regina 

Fonseca Nova Alves, José Roberto Lagranha Távora, Adolpho Correa de 

Andrade Mello Júnior, Marcelo Lima Buhatem, Cláudia Telles de 

Menezes, André Emilio Ribeiro Von Melentovytch, Paulo de Oliveira 

Lanzellotti Baldez, Carlos Azeredo de Araújo, Gilberto Campista 

Guarino, Patrícia Ribeiro Serra Vieira, Luciano Sabóia Rinaldi de 

Carvalho, Cláudio Tavares de Oliveira Júnior, Antonio Carlos dos 

Santos Bitencourt, Fernando Cerqueira Chagas, Myriam Medeiros da 

Fonseca Costa, Plínio Pinto Coelho Filho, Valéria Dacheux Nascimento, 

Denise Vaccari Machado Paes, Flávia Romano de Rezende, Juarez 

Fernandes Folhes, Fernando Antonio de Almeida, José Roberto Portugal 

Compasso, Regina Lúcia Passos, Lúcia Helena do Passo, João Ziraldo 

Maia, Eduardo de Azevedo Paiva, Carlos Eduardo Freire Roboredo, Mauro 

Pereira Martins, Jaime Dias Pinheiro Filho,  Monica de Faria Sardas, 

Luciano Silva Barreto, Flávio Marcelo de Azevedo Horta Fernandes, 

Tereza Cristina Sobral Bittencourt Sampaio, Cesar Felipe Cury, 

Alcides da Fonseca Neto, Lúcio Durante, Peterson Barroso Simão, 

Augusto Alves Moreira Júnior, Maria Luiza de Freitas Carvalho, 

Marcelo Castro Anátocles da Silva Ferreira, Margaret de Olivaes Valle 

dos Santos, Gilberto Clovis Farias Matos, Mônica Feldman de Mattos, 

Márcia Cunha Silva Araújo de Carvalho, Adriana Lopes Moutinho, 

Natacha Nascimento Gomes Tostes Gonçalves de Oliveira, Maria Helena 
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Pinto Machado Martins, Murilo Andre Kieling Cardona Pereira, Luiz 

Henrique Oliveira Marques, Arthur Narciso de Oliveira Neto, Werson 

Franco Pereira Rêgo, Sérgio Nogueira de Azeredo, José Acir Lessa 

Giordani, Sérgio Seabra Varella, Antonio Carlos Arrabida Paes, Maria 

Isabel Paes Gonçalves, Marcos André Chut, Celso Silva Filho e Denise 

Nicoll Simões.                   

 

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Nildson Araújo da Cruz, Elisabete Filizzola Assumpção, 

Carlos Eduardo da Rosa da Fonseca Passos, Antonio Carlos Nascimento 

Amado, Lúcia Maria Miguel da Silva Lima, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, 

Jacqueline Lima Montenegro, Maria Angélica Guimarães Guerra Guedes, 

Cezar Augusto Rodrigues Costa, Joaquim Domingos de Almeida Neto, 

Sandra Santarém Cardinali, Sônia de Fátima Dias, Sérgio Ricardo de 

Arruda Fernandes e Wilson do Nascimento Reis.  

 

Ausentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Nagib Slaibi 

Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Jessé Torres Pereira Júnior, José 

Carlos Varanda dos Santos, Francisco José de Asevedo, Suely Lopes 

Magalhães, Rosita Maria de Oliveira Netto, Conceição Aparecida 

Mousnier Teixeira de Guimarães, Mário Assis Gonçalves, Paulo de Tarso 

Neves, Elton Martinez Carvalho Leme, Celso Luiz de Matos Peres, Teresa 

de Andrade Castro Neves, Pedro Saraiva de Andrade Lemos, Cláudio Luis 

Braga Dell’Orto, Eduardo Gusmão Alves de Brito Neto, Sidney Rosa da 

Silva, Elizabete Alves de Aguiar e Andrea Fortuna Teixeira.  

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 

CARVALHO, Presidente, declarou aberta a sessão com 137 (cento e trinta 

e sete) Desembargadores presentes. 

Anunciada e não impugnada, foi aprovada a Ata da Sessão de 14/12/2015, 

distribuída eletronicamente aos Senhores Desembargadores. 
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O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente deu início à votação 

do item 1 da pauta, relativo à proposta de Resolução que altera o 

Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

para regulamentar o processo eleitoral destinado ao preenchimento das 

vagas eletivas no Egrégio Órgão Especial do Tribunal de Justiça do 

Estado do Rio de Janeiro (Processo nº 2015-0222525). 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Rogério de Oliveira Souza pediu 

a palavra e sugeriu duas alterações no texto da proposta de Resolução 

apresentada. A primeira relativa ao parágrafo único do artigo 4º, cuja 

redação original assim dispõe: “Aplica-se a regra estabelecida no 

caput para fim de preservação do mandato conferido a Desembargador 

posteriormente eleito para compor a atual Administração.”. Afirmou que 

a citada regra tem eficácia limitada à atual Administração e visa 

resolver situação na mesma surgida, sendo, no seu entendimento, 

desnecessária uma vez que seus efeitos irão exaurir-se nesta data e 

propôs a supressão da referida regra. Que com relação à redação do 

artigo 10, entende que o Diretor-Geral da EMERJ não integra a 

Administração. Que sua proposta era no sentido de que o Diretor-geral 

da EMERJ passe a tomar posse após os membros eleitos do Órgão 

Especial. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente afirmou que embora 

não integre formalmente a Alta Administração, tradicionalmente o 

Tribunal de Justiça tem dado posse ao Diretor-Geral da EMERJ logo em 

seguida à posse do 3º Vice-Presidente. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Rogério de Oliveira Souza, em 

questão de ordem, reiterou suas propostas no sentido da alteração da 

redação do artigo 10 para que passe a constar que o Diretor-Geral da 

EMERJ tomará posse após os membros eleitos do Órgão Especial, bem como 

no sentido da supressão do parágrafo único do artigo 4º.   

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Caetano Ernesto da Fonseca Costa 

afirmou, na condição de Diretor-Geral da EMERJ, que no seu 
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entendimento a proposta de alteração do artigo 10 apresentada pelo 

Desembargador Rogério de Oliveira Souza enfraquece o papel 

desempenhado pela EMERJ no que tange ao aperfeiçoamento dos Juízes, 

não vendo razão para a alteração proposta. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Zveiter afirmou que não via 

contratempo em se anuir com as propostas apresentadas pelo 

Desembargador Rogério de Oliveira Souza. Que o Diretor-Geral da EMERJ 

toma posse perante o Órgão Especial e, caso o referido Órgão ainda não 

tenha todos os seus membros empossados, ocorreria uma situação 

híbrida. Que não via óbice na aprovação das propostas apresentadas. 

Que a posse do Diretor-Geral da EMERJ perante o Órgão Especial, no seu 

entendimento, enaltece aquele órgão julgador. Que também concordava 

com a supressão do parágrafo único do artigo 4º e propôs que a votação 

relativa às propostas apresentadas fosse feita por aclamação. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador José Carlos Maldonado de 

Carvalho afirmou que concordava com a proposta apresentada pelo 

Desembargador Luiz Zveiter. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Benedicto Ultra Abicar afirmou 

que concordava com as colocações dos Desembargadores Rogério de 

Oliveira Souza e Luiz Zveiter, contudo ponderava no sentido de que a 

votação se desse por meio do uso dos “tokens”. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Zveiter afirmou que por se 

tratar de votação relativa à norma regimental, a votação deveria ser 

aberta, havendo decisões do Tribunal Pleno nesse sentido. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Benedicto Ultra Abicar afirmou 

que caso o entendimento do Plenário fosse diverso, não insistiria na 

questão. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente esclareceu que há um 

PCA no Conselho Nacional de Justiça no qual se estabelece que a 

votação aberta deve ser observada nas votações relativas ao Quinto 
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Constitucional, não havendo previsão regimental para a situação em 

tela.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Zveiter afirmou que o 

referido PCA exige a votação aberta apenas para as votações do Quinto 

Constitucional, não abrangendo hipóteses regimentais. Que insistia 

para que a votação se desse por aclamação. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente submeteu a questão ao 

Plenário, tendo sido aprovadas, por aclamação, a proposta de Resolução 

que altera o Regimento Interno para regular o processo eleitoral 

destinado ao preenchimento das vagas eletivas no Órgão Especial 

(processo nº 2015-0222525), com a supressão do parágrafo único do art. 

4º e com a alteração do art. 10 para que o Diretor-Geral da EMERJ tome 

posse após a posse destinada aos membros eleitos do Órgão Especial. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente afirmou que, como o 

item 3 da pauta era relativo à ratificação da eleição do Desembargador 

Celso Ferreira Filho para cumprir seu mandato conjuntamente com o da 

3ª Vice-Presidência e levando em consideração a aprovação anterior, 

submetia ao Plenário, a questão relativa à permanência do 

Desembargador Celso Ferreira Filho como integrante do Colendo Órgão 

Especial, como 3º Vice-Presidente, tendo a mesma sido aprovada po 

aclamação. 

Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente deu 

início à votação do item 2 da pauta, relativo à votação para a escolha 

de lista tríplice para preenchimento de um cargo de Desembargador do 

Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro – Vaga do Quinto 

Constitucional destinada a advogados, nos termos do artigo 94, caput, 

da Constituição Federal, em decorrência da aposentadoria do 

Excelentíssimo Desembargador Adilson Vieira Macabu (processo nº 2014-

080938). Lista sêxtupla apresentada pela Ordem dos Advogados do Brasil 

– Seção do Estado do Rio de Janeiro, através do ofício nº 

160/GAB/2016, composta pelos advogados Kátia Valverde Junqueira e 
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Marianna Fux e Doutores Mauro Abdon Gabriel, Fábio de Oliveira 

Azevedo, Nilton Cesar da Silva Flores e Genilton Garcia Garcia 

Castilho. 

Foi apresentado nos telões do Plenário, registro da inexistência de  

votos computados aos candidatos, procedimento denominado “zerézima” e, 

em seguida, procedeu-se à votação. 

1º escrutínio: 

.Votaram na Doutora Kátia Valverde Junqueira, os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 

Duarte, Cláudio de Mello Tavares, Nilza Bitar, Maria Inês da Penha 

Gaspar, Maria Augusta Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, 

Reinaldo Pinto Alberto Filho, Milton Fernandes de Souza,  Adriano 

Celso Guimarães, Maurício Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, Gizelda 

Leitão Teixeira, Henrique Carlos de Andrade Figueira, Gilberto Dutra 

Moreira, Marco Antonio Ibrahim, Antonio José Ferreira Carvalho, Leila 

Maria Rodrigues Pinto de Carvalho e Albuquerque, Helda Lima Meireles, 

Siro Darlan de Oliveira, Luiz Felipe Miranda de Medeiros, Ana Maria 

Pereira de Oliveira, Kátia Maria Amaral Jangutta, Gilmar Augusto 

Teixeira, Benedicto Ultra Abicair, Lindolfo Morais Marinho, Carlos 

Santos de Oliveira, Cherubin Helcias Schwartz Junior, Suimei Meira 

Cavaliere, Mônica Maria Costa Di Piero, Rogério de Oliveira Souza, 

Paulo Sérgio Prestes dos Santos, Carlos Eduardo Moreira da Silva, 

Sirley Abreu Biondi, Gabriel de Oliveira Zéfiro, Luiz Noronha Dantas, 

Norma Suely Fonseca Quintes, Cleber Ghelfenstein, Ricardo Couto de 

Castro, Horácio dos Santos Ribeiro Neto, Márcia Perrini Bodart, Pedro 

Freire Raguenet, Marco Aurélio Bezerra de Melo, Mônica Tolledo de 

Oliveira, Renata Machado Cotta,  Rosa Helena Penna Macedo Guita, 

Katya Maria de Paula Menezes Monnerat, Maria Sandra Rocha Kayat 

Direito, Ines da Trindade Chaves de Melo, Paulo Sérgio Rangel do 

Nascimento, José Roberto Lagranha Távora, Adolpho Correa de Andrade 

Mello Júnior, Marcelo Lima Buhatem, Cláudia Telles de Menezes, Carlos 
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Azeredo de Araújo, Gilberto Campista Guarino, Luciano Saboia Rinaldi 

de Carvalho, Myriam Medeiros da Fonseca Costa, Valéria Dacheux 

Nascimento, Denise Vaccari Machado Paes, José Roberto Portugal 

Compasso, Lúcia Helena do Passo, João Ziraldo Maia, Carlos Eduardo 

Freire Roboredo, Mauro Pereira Martins, Monica de Faria Sardas, 

Luciano Silva Barreto, Flávio Marcelo de Azevedo Horta Fernandes, 

Tereza Cristina Sobral Bittencourt Sampaio, Alcides da Fonseca Neto, 

Peterson Barroso Simão, Augusto Alves Moreira Júnior, Marcelo Castro 

Anátocles da Silva Ferreira, Margaret de Olivaes Valle dos Santos, 

Adriana Lopes Moutinho, Natacha Nascimento Gomes Tostes Gonçalves de 

Oliveira, Maria Helena Pinto Machado Martins, Murilo Andre Kieling 

Cardona Pereira, Arthur Narciso de Oliveira Neto, Werson Franco 

Pereira Rêgo, Sérgio Seabra Varella, Antonio Carlos Arrabida Paes, 

Maria Isabel Paes Gonçalves e Denise Nicoll Simões.                   

 

Quantidade total de votos na candidata: 84 votos. 

 

.Votaram na Doutora Marianna Fux, os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira Duarte, 

Cláudio de Mello Tavares, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Maria 

Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de 

Carvalho, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Milton Fernandes de Souza,  

Otávio Rodrigues, Adriano Celso Guimarães, Odete Knaack de Souza, 

Maurício Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do 

Nascimento, Gizelda Leitão Teixeira, Mário Guimarães Neto, Edson 

Aguiar de Vasconcelos, Henrique Carlos de Andrade Figueira, Ricardo 

Rodrigues Cardozo, Antonio Saldanha Palheiro, José Carlos Maldonado 

de Carvalho, Gilberto Dutra Moreira, Mauro Dickstein, Marco Antonio 

Ibrahim, Antonio José Ferreira Carvalho, Helda Lima Meireles, Luiz 

Felipe Miranda de Medeiros, José Carlos Paes, Marcus Henrique Pinto 

Basílio, Kátia Maria Amaral Jangutta, Gilmar Augusto Teixeira, 

Benedicto Ultra Abicair, Lindolfo Morais Marinho, Denise Levy 

Tredler, Carlos Santos de Oliveira, Carlos José Martins Gomes, 
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Cristina Tereza Gaulia, Camilo Ribeiro Rulière, Fernando Fernandy 

Fernandes, Cairo Ítalo França David, Cherubin Helcias Schwartz 

Junior, Antonio Jayme Boente, Suimei Meira Cavaliere, Marília de 

Castro Neves Vieira, Mônica Maria Costa Di Piero, Agostinho Teixeira 

de Almeida, Marcos Alcino de Azevedo Torres, André Gustavo de 

Andrade, Sirley Abreu Biondi, Gabriel de Oliveira Zéfiro, Luiz 

Noronha Dantas, Norma Suely Fonseca Quintes, Cleber Ghelfenstein, 

Custódio de Barros Tostes, Guaraci de Campos Vianna, Ricardo Couto de 

Castro, José Muiños Piñeiro Filho, Horácio dos Santos Ribeiro Neto, 

Márcia Perrini Bodart, Marco Aurélio Bezerra de Melo, Mônica Tolledo 

de Oliveira, Renata Machado Cotta, Wagner Cinelli de Paula Freitas, 

Fábio Dutra, Alexandre Antonio Franco Freitas Câmara, Katya Maria de 

Paula Menezes Monnerat, Cláudio Brandão de Oliveira, Márcia Ferreira 

Alvarenga, Geórgia de Carvalho Lima, Maria Sandra Rocha Kayat 

Direito, Ines da Trindade Chaves de Melo, Antonio Iloízio Barros 

Bastos, Cláudia Pires dos Santos Ferreira, Paulo Sérgio Rangel do 

Nascimento, Maria Regina Fonseca Nova Alves, José Roberto Lagranha 

Távora, Adolpho Correa de Andrade Mello Júnior, Marcelo Lima Buhatem, 

Cláudia Telles de Menezes, André Emílio Ribeiro Von Melentovytch, 

Carlos Azeredo de Araújo, Gilberto Campista Guarino, Patrícia Ribeiro 

Serra Vieira, Luciano Saboia Rinaldi de Carvalho, Cláudio Tavares de 

Oliveira Júnior, Antonio Carlos Bitencourt, Fernando Cerqueira 

Chagas, Myriam Medeiros da Fonseca Costa, Plínio Pinto Coelho Filho, 

Denise Vaccari Machado Paes, Flávia Romano de Rezende, Juarez 

Fernandes Folhes, Fernando Antonio de Almeida, Lúcia Helena do Passo, 

João Ziraldo Maia, Eduardo de Azevedo Paiva, Carlos Eduardo Freire 

Roboredo, Mauro Pereira Martins, Jaime Dias Pinheiro Filho, Mônica de 

Faria Sardas, Luciano Silva Barreto, Flávio Marcelo de Azevedo Horta 

Fernandes, César Felipe Cury, Alcides da Fonseca Neto, Lúcio Durante, 

Augusto Alves Moreira Júnior, Marcelo Castro Anátocles da Silva 

Ferreira, Margaret de Olivaes Valle dos Santos, Gilberto Clóvis 

Farias Matos, Márcia Cunha Silva Araújo de Carvalho, Adriana Lopes 

Moutinho, Natacha Nascimento Gomes Tostes Gonçalves de Oliveira, 
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Maria Helena Pinto Machado Martins, Murilo André Kieling Cardona 

Pereira, Luiz Henrique Oliveira Marques, Arthur Narciso de Oliveira 

Neto, Werson Franco Pereira Rêgo, Sérgio Nogueira de Azeredo, José 

Acir Lessa Giordani, Sérgio Seabra Varella, Antonio Carlos Arrabida 

Paes, Maria Isabel Paes Gonçalves, Marcos André Chut e Celso Silva 

Filho.                   

 

Quantidade total de votos no candidato: 125 votos.  

 

.Votaram no Doutor Mauro Abdon Gabriel, os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Siro Darlan de Oliveira, Pedro Freire Raguenet, André 

Emílio Ribeiro Von Melentovytch, Paulo de Oliveira Lanzellotti Baldez 

e Patrícia Ribeiro Serra Vieira. 

 

Quantidade total de votos no candidato: 5 votos. 

 

.Votaram no Doutor Fábio de Oliveira Azevedo, os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores Antonio Eduardo Ferreira Duarte, Nilza Bitar, 

Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Maria Augusta Vaz, Odete Knaack de 

Souza, Ferdinaldo do Nascimento, Gizelda Leitão Teixeira, Mário 

Guimarães Neto, José Carlos Maldonado de Carvalho, Mauro Dickstein, 

Leila Maria Rodrigues Rodrigues Pinto de Carvalho e Albuquerque, Helda 

Lima Meireles, Siro Darlan de Oliveira, Luiz Felipe Miranda de 

Medeiros, José Carlos Paes, Marcus Henrique Pinto Basílio, Fernando 

Foch de Lemos Arigony da Silva, Ana Maria Pereira de Oliveira, 

Lindolfo Morais Marinho, Carlos Santos de Oliveira, Carlos José 

Martins Gomes, Cristina Tereza Gaulia, Camilo Ribeiro Rulière, 

Fernando Fernandy Fernandes, Marília de Castro Neves Vieira, Mônica 

Maria Costa Di Piero, Agostinho Teixeira de Almeida, Marcos Alcino de 

Azevedo Torres, Rogério de Oliveira Souza, André Gustavo de Andrade, 

Paulo Sérgio Prestes dos Santos, Cleber Ghelfenstein, Custódio de 

Barros Tostes, Guaraci de Campos Vianna, José Muiños Piñeiro Filho, 

Horácio dos Santos Ribeiro Neto, Marco Aurélio Bezerra de Melo, Mônica 
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Tolledo de Oliveira, Rosa Helena Penna Macedo Guita, Alexandre Antonio 

Franco Freitas Câmara, Cláudio Brandão de Oliveira, Geórgia de 

Carvalho Lima, Antonio Iloízio Barros Bastos, Paulo Sérgio Rangel do 

Nascimento, Maria Regina Fonseca Nova Alves, André Emílio Ribeiro Von 

Melentovytch, Patrícia Ribeiro Serra Vieira, Cláudio Tavares de 

Oliveira Júnior, Antonio Carlos Bitencourt, Myriam Medeiros da Fonseca 

Costa, Plínio Pinto Coelho Filho, Valéria Dacheux Nascimento, Juarez 

Fernandes Folhes, José Roberto Portugal Compasso, Mauro Pereira 

Martins, Mônica de Faria Sardas, Lúcio Durante, Maria Luiza de Freitas 

Carvalho, Mônica Feldman de Mattos, Luiz Henrique Oliveira Marques,  

Werson Franco Pereira Rêgo, Sérgio Nogueira de Azeredo, José Acir 

Lessa Giordani, Antonio Carlos Arrabida Paes, Marcos André Chut e 

Denise Nicoll Simões. 

 

Quantidade total de votos no candidato: 66 votos. 

                   

.Votaram no Doutor Nilton Cesar da Silva Flores, os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores Nilza Bitar, Otávio Rodrigues, Odete Knaack 

de Souza, Mauricio Caldas Lopes, Edson Aguiar de Vasconcelos, Ricardo 

Rodrigues Cardozo, Antonio Saldanha Palheiro, Leila Maria Rodrigues 

Pinto de Carvalho e Albuquerque, Marcus Henrique Pinto Basílio, 

Fernando Foch de Lemos Arigony da Silva, Gilmar Augusto Teixeira, 

Denise Levy Tredler, Fernando Fernandy Fernandes, Cairo Ítalo França 

David, Antonio Jayme Boente, Suimei Meira Cavalieri, Marília de Castro 

Neves Vieira, Agostinho Teixeira de Almeida, Rogério de Oliveira 

Souza, André Gustavo de Andrade, Paulo Sérgio Prestes dos Santos, 

Carlos Eduardo Moreira da Silva, Ricardo Couto de Castro, José Muiños 

Piñeiro Filho, Wagner Cinelli de Paula Freitas, Fábio Dutra, Rosa 

Helena Penna Macedo Guita, Alexandre Antonio Franco Freitas Câmara, 

Márcia Ferreira Alvarenga, Geórgia de Carvalho Lima, Antonio Iloízio 

Barros Bastos, Cláudia Pires dos Santos Ferreira, José Roberto 

Lagranha Távora, Cláudia Telles de Menezes, Paulo de Oliveira 

Lanzellotti Baldez, Luciano Sabóia Rinaldi de Carvalho, Fernando 
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Cerqueira Chagas, Flávia Romano de Rezende, Juarez Fernandes Folhes, 

Fernando Antonio de Almeida, José Roberto Portugal Compasso, Eduardo 

de Azevedo Paiva, Jaime Dias Pinheiro Filho, Tereza Cristina Sobral 

Bittencourt Sampaio, César Felipe Cury, Peterson Barroso Simão,  

Augusto Alves Moreira Júnior, Maria Luiza de Freitas Carvalho, 

Gilberto Clóvis Farias Matos, Mônica Feldman de Mattos, Márcia Cunha 

Silva Araújo de Carvalho, Adriana Lopes Moutinho, Marcos André Chut, 

Celso Silva Filho e Denise Nicoll Simões.                   

 

Quantidade total de votos no candidato: 55 votos. 

 

.Votaram no Doutor Genilton Garcia Castilho, os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores Luiz Zveiter, Cláudio de Mello Tavares, 

Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Maria Inês da Penha Gaspar, Luiz 

Fernando Ribeiro de Carvalho, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Milton 

Fernandes de Souza,  Otávio Rodrigues, Adriano Celso Guimarães, Celso 

Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, Mário Guimarães Neto, Edson 

Aguiar de Vasconcelos, Henrique Carlos de Andrade Figueira, Ricardo 

Rodrigues Cardozo, Antonio Saldanha Palheiro, José Carlos Maldonado de 

Carvalho, Gilberto Dutra Moreira, Mauro Dickstein, Marco Antonio 

Ibrahim, Antonio José Ferreira Carvalho, José Carlos Paes, Fernando 

Foch de Lemos Arigony da Silva, Ana Maria Pereira de Oliveira, Kátia 

Maria Amaral Jangutta, Benedicto Ultra Abicair, Denise Levy Tredler,  

Carlos José Martins Gomes, Cristina Tereza Gaulia, Camilo Ribeiro 

Rulière, Cairo Ítalo França David, Cherubin Helcias Schwartz Junior, 

Antonio Jayme Boente, Marcos Alcino de Azevedo Torres, Carlos Eduardo 

Moreira da Silva, Sirley Abreu Biondi, Gabriel de Oliveira Zéfiro, 

Luiz Noronha Dantas, Norma Suely Fonseca Quintes, Custódio de Barros 

Tostes, Guaraci de Campos Vianna, Márcia Perrini Bodart, Pedro Freire 

Raguenet, Renata Machado Cotta, Wagner Cinelli de Paula Freitas, Fábio 

Dutra, Katya Maria de Paula Menezes Monnerat, Cláudio Brandão de 

Oliveira, Márcia Ferreira Alvarenga, Maria Sandra Rocha Kayat Direito, 

Ines da Trindade Chaves de Melo, Cláudia Pires dos Santos Ferreira,  
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Maria Regina Fonseca Nova Alves, Adolpho Correa de Andrade Mello 

Júnior, Marcelo Lima Buhatem, Paulo de Oliveira Lanzellotti Baldez, 

Carlos Azeredo de Araújo, Gilberto Campista Guarino, Cláudio Tavares 

de Oliveira Júnior, Antonio Carlos Bitencourt, Fernando Cerqueira 

Chagas, Plínio Pinto Coelho Filho, Valéria Dacheaux Nascimento, Denise 

Vaccari Machado Paes, Flávia Romano de Rezende, Fernando Antonio de 

Almeida, Lúcia Helena do Passo, João Zirado Maia, Eduardo de Azevedo 

Paiva, Carlos Eduardo Freire Roboredo, Jaime Dias Pinheiro Filho,  

Luciano Silva Barreto, Flávio Marcelo de Azevedo Horta Fernandes, 

Tereza Cristina Sobral Bittencourt Sampaio, César Felipe Cury, Alcides 

da Fonseca Neto, Lúcio Durante, Peterson Barroso Simão, Maria Luiza de 

Freitas Carvalho, Marcelo Castro Anátocles da Silva Ferreira, Margaret 

de Olivaes Valle dos Santos, Gilberto Clóvis Farias Matos, Mônica 

Feldman de Mattos, Márcia Cunha Silva Araújo de Carvalho, Natacha 

Nascimento Gomes Tostes Gonçalves de Oliveira, Maria Helena Pinto 

Machado Martins, Murilo André Kieling Cardona Pereira, Luiz Henrique 

Oliveira Marques, Arthur Narciso de Oliveira Neto, Sérgio Nogueira de 

Azeredo, José Acir Lessa Giordani, Sérgio Seabra Varella, Maria Isabel 

Paes Gonçalves e Celso Silva Filho.                   

 

Quantidade total de votos no candidato: 94 votos. 

 

Resultado da votação – 1º escrutínio: Doutoras(es) Kátia Valverde 

Junqueira, 84 votos; Marianna Fux, 125 votos; Mauro Abdon Gabriel, 5 

votos; Fábio de Oliveira Azevedo, 66 votos; Nilton Cesar da Silva 

Flores, 55 votos; Genilton Garcia Castilho, 94 votos; brancos e nulos, 

zero votos. 

 

Total de votantes: 143 Desembargadores. 

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente anunciou que a 

Doutora Marianna Fux e o Doutor Genilton Garcia Castilho passaram a 

integrar a lista. 
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Restando a escolher mais um candidato para complementar a lista 

tríplice, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente determinou 

a projeção nos telões do Plenário dos nomes da Doutora Kátia Valverde 

Junqueira e do Doutor Fábio de Oliveira Azevedo, candidatos mais 

votados dentre os remanescentes. 

 

Foi apresentado nos telões do Plenário, registro da inexistência de  

votos computados aos candidatos, procedimento denominado “zerézima” e, 

em seguida, procedeu-se à votação relativa ao 2º escrutínio. 

2º escrutínio: 

 

.Votaram na Doutora Kátia Valverde Junqueira, os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 

Duarte, Cláudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Luiz 

Fernando Ribeiro de Carvalho, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Adriano 

Celso Guimarães, Maurício Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, Gizelda 

Leitão Teixeira, Edson Aguiar de Vasconcelos, Henrique Carlos de 

Andrade Figueira, Ricardo Rodrigues Cardozo, Antonio Saldanha 

Palheiro, Gilberto Dutra Moreira, Marco Antonio Ibrahim, Antonio José 

Ferreira Carvalho, Leila Maria Rodrigues Pinto de Carvalho e 

Albuquerque, Helda Lima Meireles, Luiz Felipe Miranda de Medeiros, 

Fernando Foch de Lemos Arigony da Silva, Ana Maria Pereira de 

Oliveira, Kátia Maria Amaral Jangutta, Gilmar Augusto Teixeira, 

Benedicto Ultra Abicair, Denise Levy Tredler, Cherubin Helcias 

Schwartz Junior, Antonio Jayme Boente, Mônica Maria Costa Di Piero, 

André Gustavo de Andrade, Carlos Eduardo Moreira da Silva, Sirley 

Abreu Biondi, Gabriel de Oliveira Zéfiro, Luiz Noronha Dantas, Norma 

Suely Fonseca Quintes, Ricardo Couto de Castro, Márcia Perrini Bodart, 

Pedro Freire Raguenet, Renata Machado Cotta, Wagner Cinelli de Paula 

Freitas, Katya Maria de Paula Menezes Monnerat, Márcia Ferreira 

Alvarenga, Maria Sandra Rocha Kayat Direito, Ines da Trindade Chaves 

de Melo, Paulo Sérgio Rangel do Nascimento, José Roberto Lagranha 
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Távora, Adolpho Correa de Andrade Mello Júnior, Marcelo Lima Buhatem, 

Cláudia Telles de Menezes, Paulo de Oliveira Lanzellotti Baldez, 

Carlos Azeredo de Araújo, Gilberto Campista Guarino, Luciano Saboia 

Rinaldi de Carvalho, Myriam Medeiros da Fonseca Costa, Valéria Dacheux 

Nascimento, Denise Vaccari Machado Paes, Fernando Antonio de Almeida, 

José Roberto Portugal Compasso, Lúcia Helena do Passo, João Ziraldo 

Maia, Carlos Eduardo Freire Roboredo, Mauro Pereira Martins, Monica de 

Faria Sardas, Luciano Silva Barreto, Flávio Marcelo de Azevedo Horta 

Fernandes, Tereza Cristina Sobral Bittencourt Sampaio, César Felipe 

Cury, Alcides da Fonseca Neto, Peterson Barroso Simão, Augusto Alves 

Moreira Júnior, Marcelo Castro Anátocles da Silva Ferreira, Margaret 

de Olivaes Valle dos Santos, Adriana Lopes Moutinho, Natacha 

Nascimento Gomes Tostes Gonçalves de Oliveira, Maria Helena Pinto 

Machado Martins, Murilo André Kieling Cardona Pereira, Werson Franco 

Pereira Rego, Sérgio Seabra Varella, Maria Isabel Paes Gonçalves e 

Denise Nicoll Simões.    

 

Quantidade total de votos na candidato: 80 votos. 

                

.Votaram no Doutor Fábio de Oliveira Azevedo, os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores Nilza Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca 

Costa, Maria Augusta Vaz, Otávio Rodrigues, Odete Knack de Souza, 

Ferdinaldo do Nascimento, Mário Guimarães Neto, José Carlos Maldonado 

de Carvalho, Mauro Dickstein, Siro Darlan de Oliveira, José Carlos 

Paes, Marcus Henrique Pinto Basílio, Lindolpho Morais Marinho, Carlos 

Santos de Oliveira, Carlos José Martins Gomes, Cristina Tereza Gaulia, 

Camilo Ribeiro Rulière, Fernando Fernandy Fernandes, Cairo Ítalo 

França David, Marília de Castro Neves Vieira, Agostinho Teixeira de 

Almeida, Marcos Alcino de Azevedo Torres, Rogério de Oliveira Souza, 

Paulo Sérgio Prestes dos Santos, Cleber Ghelfenstein, Custódio de 

Barros Tostes, Guaraci de Campos Vianna, José Muiños Piñeiro Filho, 

Horácio dos Santos Ribeiro Neto, Marco Aurélio Bezerra de Mello, 

Mônica Tolledo de Oliveira, Fábio Dutra, Rosa Helena Penna Macedo 
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Guita, Alexandre Antonio Franco Freitas Câmara, Cláudio Brandão de 

Oliveira, Geórgia de Carvalho Lima, Antonio Iloízio Barros Bastos, 

Cláudia Pires dos Santos Ferreira, Maria Regina Fonseca Nova Alves, 

André Emílio Ribeiro Von Melentovytch, Patrícia Ribeiro Serra Vieira, 

Cláudio Tavares de Oliveira Júnior, Antonio Carlos Bittencourt, 

Fernando Cerqueira Chagas, Plínio Pinto Coelho Filho, Juarez Fernandes 

Folhes, Eduardo de Azevedo Paiva, Jaime Dias Pinheiro Filho, Lúcio 

Durante, Maria Luiza de Freitas Carvalho, Gilberto Clóvis Farias 

Matos, Mônica Feldman de Mattos, Márcia Cunha Silva Araújo de 

Carvalho, Luiz Henrique Oliveira Marques, Arthur Narciso de Oliveira 

Neto, Sérgio Nogueira de Azeredo, José Acir Lessa Giordani, Antonio 

Carlos Arrabida Paes, Marcos André Chut e Celso Silva Filho. 

 

Quantidade total de votos no candidato: 60 votos. 

 

Resultado da votação – 2º escrutínio: Doutora Kátia Valverde 

Junqueira, 80 votos; Fábio de Oliveira Azevedo, 60 votos; brancos e 

nulos, zero votos. 

 

Total de votantes: 140 Desembargadores. 

 

Não tendo os dois candidatos alcançado a maioria absoluta dos votos, 

procedeu-se ao 3º escrutínio. 

 

3º escrutínio: 

 

.Votaram na Doutora Kátia Valverde Junqueira, os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 

Duarte, Maria Inês da Penha Gaspar, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, 

Reinaldo Pinto Alberto Filho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 

Rodrigues, Adriano Celso Guimarães, Odete Knaack de Souza, Maurício 

Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, Gizelda Leitão Teixeira, Edson 

Aguiar de Vasconcelos, Henrique Carlos de Andrade Figueira, Ricardo 
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Rodrigues Cardozo, Antonio Saldanha Palheiro, José Carlos Maldonado de 

Carvalho, Gilberto Dutra Moreira, Mauro Dickstein, Marco Antonio 

Ibrahim, Antonio José Ferreira Carvalho, Leila Maria Rodrigues Pinto 

de Carvalho e Albuquerque, Helda Lima Meireles, Luiz Felipe Miranda de 

Medeiros, Marcus Henrique Pinto Basílio, Fernando Foch de Lemos 

Arigony da Silva, Ana Maria Pereira de Oliveira, Kátia Maria Amaral 

Jangutta, Gilmar Augusto Teixeira, Benedicto Ultra Abicair, Denise 

Levy Tredler, Carlos Santos de Oliveira, Fernando Fernandy Fernandes, 

Cairo Ítalo França David, Antonio Jayme Boente, Suimei Meira 

Cavalieri, Marília de Castro Neves Vieira, Marcos Alcino de Azevedo 

Torres, Rogério de Oliveira Souza, André Gustavo de Andrade, Carlos 

Eduardo Moreira da Silva, Sirley Abreu Biondi, Gabriel de Oliveira 

Zéfiro, Luiz Noronha Dantas, Norma Suely Fonseca Quintes, Cleber 

Ghelfenstein, Custódio de Barros Tostes, Guaraci de Campos Vianna, 

Ricardo Couto de Castro, José Muiños Piñeiro Filho, Horácio dos Santos 

Ribeiro Neto, Márcia Perrini Bodart, Pedro Freire Raguenet, Marco 

Aurélio Bezerra de Melo, Renata Machado Cotta, Wagner Cinelli de Paula 

Freitas, Fábio Dutra, Rosa Helena Penna Macedo Guita, Alexandre 

Antonio  Franco Freitas Câmara, Katya Maria de Paula Menezes Monnerat, 

Cláudio Brandão de Oliveira, Márcia Ferreira Alvarenga, Geórgia de 

Carvalho Lima, Maria Sandra Rocha Kayat Direito, Ines da Trindade 

Chaves de Melo, Antonio Iloízio Barros Bastos, Cláudia Pires dos 

Santos Ferreira, Paulo Sérgio Rangel do Nascimento, Maria Regina 

Fonseca Nova Alves, José Roberto Lagranha Távora, Adolpho Correa de 

Andrade Mello Júnior, Marcelo Lima Buhatem, Cláudia Telles de Menezes, 

André Emílio Ribeiro Von Melentovytch, Paulo de Oliveira Lanzellotti 

Baldez, Carlos Azeredo de Araújo, Gilberto Campista Guarino, Patrícia 

Ribeiro Serra Vieira, Luciano Saboia Rinaldi de Carvalho, Cláudio 

Tavares de Oliveira Júnior, Antonio Carlos Bitencourt, Fernando 

Cerqueira Chagas, Myriam Medeiros da Fonseca Costa, Plínio Pinto 

Coelho Filho, Valéria Dacheux Nascimento, Denise Vaccari Machado Paes, 

Flávia romano de Rezende, Fernando Antonio de Almeida, José Roberto 

Portugal Compasso, Lúcia Helena do Passo, João Ziraldo Maia, Eduardo 
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de Azevedo Paiva, Carlos Eduardo Freire Roboredo, Mauro Pereira 

Martins, Jaime Dias Pinheiro Filho, Monica de Faria Sardas, Luciano 

Silva Barreto, Flávio Marcelo de Azevedo Horta Fernandes, Tereza 

Cristina Sobral Bittencourt Sampaio, César Felipe Cury, Alcides da 

Fonseca Neto, Peterson Barroso Simão, Augusto Alves Moreira Júnior, 

Marcelo Castro Anátocles da Silva Ferreira, Margaret de Olivaes Valle 

dos Santos, Gilberto Clóvis Farias Matos, Márcia Cunha Silva Araújo de 

Carvalho, Adriana Lopes Moutinho, Natacha Nascimento Gomes Tostes 

Gonçalves de Oliveira, Maria Helena Pinto Machado Martins, Murilo 

André Kieling Cardona Pereira, Arthur Narciso de Oliveira Neto, Werson 

Franco Pereira Rego, Sérgio Nogueira de Azeredo, Sérgio Seabra 

Varella, Antonio Carlos Arrabida Paes, Maria Isabel Paes Gonçalves, 

Marcos André Chut, Celso Silva Filho e Denise Nicoll Simões.    

 

Quantidade total de votos na candidato: 120 votos. 

                

.Votaram no Doutor Fábio de Oliveira Azevedo, os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores Nilza Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca 

Costa, Maria Augusta Vaz, Siro Darlan de Oliveira, José Carlos Paes, 

Carlos José Martins Gomes, Cristina Tereza Gaulia, Camilo Ribeiro 

Rulière, Agostinho Teixeira de Almeida, Paulo Sérgio Prestes dos 

Santos, Mônica Tolledo de Oliveira, Juarez Fernandes Folhes, Lúcio 

Durante, Maria Luiza de Freitas Carvalho, Mônica Feldman de Mattos, 

Luiz Henrique Oliveira Marques e José Acir Lessa Giordani. 

 

Quantidade total de votos no candidato: 17 votos. 

 

Resultado da votação – 3º escrutínio: Doutora Kátia Valverde 

Junqueira, 120 votos;  Fábio de Oliveira Azevedo, 17 votos; brancos e 

nulos, zero votos. 

 

Total de votantes: 137 Desembargadores. 
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Ao término da votação o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente 

anunciou que a lista tríplice para preenchimento de um cargo de 

Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro – 

Vaga do Quinto Constitucional destinada a advogados, foi composta 

pelos Doutores Marianna Fux (125 votos) e Genilton Garcia Castilho (94 

votos), em 1º escrutínio, e Doutora Kátia Valverde Junqueira (120 

votos), em 3º escrutínio.  

 

Às quatorze horas e cinco minutos, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Presidente, agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a sessão do Tribunal Pleno. 

 

 

Rio de Janeiro, 07 de março de 2016. 

 

 

 

 

 

  

Desembargador LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

Presidente do Tribunal de Justiça 

 

 

 

 

Elke Autuori Spitz Paiva 

Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Submetida a Ata à aprovação.   

Aprovada na Sessão do Tribunal Pleno 

do dia 21 / 03 / 2016. 

Esta Ata será disponibilizada, após sua aprovação, no site  

deste Tribunal de Justiça no menu: Institucional/Tribunal de 

Justiça/Tribunal Pleno/Ata da Sessão. 


